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Prostory Langhans Galerie Praha bude provozovat společnost Člověk v tísni

V prostorách Langhans Galerie Praha vznikne multifunkční centrum pro osvětové, vzdělávací  
a kulturní aktivity provozované společností Člověk v tísni.

Počátkem června roku 2011 informovala Langhans Galerie Praha veřejnost, že pozastavuje po osmi letech 
svoji výstavní činnost, ale počítá s tím, že prostory galerie budou nadále sloužit kulturním účelům. Pro jejich 
využití přicházely v úvahu nekomerční kulturní projekty a aktivity neziskových organizací (viz http://www.lang-
hansgalerie.cz/cz/news.php, Informace září 2011).

Rozhodnutí nyní padlo. V květnu letošního roku převezme prostory společnost Člověk v tísni a vytvoří v nich 
multifunkční dynamické centrum  – otevřený prostor pro osvětové, vzdělávací a  kulturní aktivity směřující 
k podpoře aktivního občanství. Člověk v tísni není v těchto prostorách poprvé, v březnu 2012 bude v Lang-
hans Galerii Praha již poosmé festivalové centrum Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů o lidských 
právech Jeden svět.

Společnost Člověk v tísni tematicky zaměří nové centrum na otázky tolerance, solidarity, humanitární i rozvo-
jové pomoci, svobody a demokracie, a to v českém i světovém kontextu. Stane se místem setkávání, diskuse 
a inspirace různých skupin domácí i zahraniční veřejnosti. Člověk v tísni přitom hodlá stavět na know–how 
vybudovaném během 20ti let úspěšné realizace domácích i zahraničních projektů a zkušenostech s organizací 
osvětových a kulturních akcí.

Langhans zůstane fotografii věrný i v budoucnosti.
Archiv Langhans rozšíří svou činnost; knihovna Langhans Galerie Praha s exkluzivními publikacemi a periodiky 
bude přemístěna do jeho prostor a zpřístupněna veřejnosti. Langhans Galerie Praha bude i nadále pokračovat 
ve vydávání fotografických publikací a zaštiťování fotografických projektů.

Langhans Galerie Praha, spolu se společností Člověk v tísni, otevírají další kapitolu – na události tak bohaté-
ho – domu Langhans.
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